
Kako do nagrade? 

Poiščite objavo z nagradno igro na naši facebook strani . 

Všečkajte profil Cvetličarne Sepro na izbranem družabnem omrežju, všečkajte 

objavo z nagradno igro ter v komentarju označite eno osebo, ki bi se prav tako 

razveselila te nagrade. 

Izmed vseh sodelujočih na Facebooku, ki bodo ustrezno izpolnili vse tri pogoje 

za sodelovanje, bomo izžrebali srečnega nagrajenca, ki prejme nagrado, ki je 

objavljena na Facebook strani. 

Nagradna igra traja – glej na fb strani. 

Podrobna pravila in pogoje nagradne igre najdete TUKAJ. 
 

Pravila in pogoji 
nagradne igre  
1.Splošne določbe 

Organizator nagradne igre je Cvetličarna Sepro, Gorazd Grošelj s.p., Cesta 

9.avgusta 27a, 1410 Zagorje ob Savi (v nadaljevanju: organizator). 

Nagradna igra potekajo – glej na fb strani. 

Nagradna igra poteka na družabnih omrežjih Facebook 

https://www.facebook.com/SeproCvetlicarna/ 

Nagradna igra ni sponzorirana ali kako drugače povezana s podjetjem 

Facebook. Vse informacije, ki jih uporabnik posreduje v nagradni igri, prejme 

organizator nagradne igre. 

 

 

https://www.facebook.com/CvetlicarnaAralija/


2. Pogoji sodelovanja v nagradni igri 

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi polnoletni državljani Republike Slovenije 

(fizične osebe). Šteje se, da je udeleženec prebral in sprejel ta pravila in pogoje 

s tem, ko je sodeloval v razpisani nagradni igri. 

Sodelovanje v nagradni igri ni možno za zaposlene v Cvetličarni Sepro ter za 

njihove ožje družinske člane. 

3. Potek nagradne igre in razglasitev zmagovalcev 

Za sodelovanje v nagradni igri mora udeleženec izpolniti naslednje tri pogoje: 

▪ všečkati Facebook stran Cvetličarne Sepro, 

▪ všečkati objavo z nagradno igro na Facebooku, 

▪ v komentarju objave označiti vsaj eno osebo oz. napisati komentar. 

En udeleženec lahko v nagradnem žrebanju sodeluje samo enkrat. 

Organizator bo med vsemi udeleženci na Facebooku, ki bodo ustrezno izpolnili 

vse tri pogoje za sodelovanje, naključno izžrebal zmagovalca ter rezultat žreba 

javno objavil na Facebooka https://www.facebook.com/SeproCvetlicarna/. 

Rezultat žreba je dokončen in pritožba ni mogoča. 

Vsi udeleženci se s sodelovanjem v nagradni igri strinjajo, da lahko organizator 

javno objavi njihovo ime in priimek oz. uporabniško ime, s katerim so 

sodelovali v nagradni igri, na družabnem omrežju Facebook. 

4. Obveznosti nagrajencev 

Pred izročitvijo nagrade mora organizator s strani nagrajenca v roku sedmih 

(7) dni po razglasitvi prejeti potrebne osebne podatke (ime in priimek, naslov, 

telefonsko številko) v zasebno sporočilo na Facebooku ali na elektronski 

naslov narocila.sepro@siol.net. V kolikor nagrajenec ne pošlje podatkov v tem 

roku, se žrebanje ponovi. Posredovanje vseh teh podatkov je pogoj za izročitev 

nagrade izžrebancu. 



Nagrajenci svojo nagrado prevzamejo osebno v prostorih Cvetličarne Sepro, 

Cesta 9.avgusta 27a, 1410 Zagorje ob Savi. 

Organizator si pridržuje pravico, da nagrade ne podeli, če se pojavi dvom o 

istovetnosti osebnih podatkov udeleženca ali ugotovi, da je udeleženec 

sodeloval v nasprotju z zapisanimi pravili. 

5. Nagrada 

Izžrebane bodo nagrade, ki so objavljene na fb strani. 

Denarno izplačilo nagrade ali zamenjava nagrade ni mogoča. Prav tako 

nagrada ni prenosljiva. 

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost 

organizatorja. 

6. Odgovornost 

Organizator ne odgovarja za nepopolno sodelovanje v nagradni igri ali za 

sodelovanje z napačnimi podatki. 

Organizator in druge osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre, ne 

odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz sodelovanja v nagradni igri, 

nagrade ali posledic uporabe nagrade. 

V primeru višje sile (okoliščin na katere ne moremo vplivati), lahko organizator 

prekliče nagradno igro, kar bo tudi objavljeno na fb strani. V takšnem primeru 

organizator ne odgovarja za nastalo škodo. 

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede 

lastništva izžrebane nagrade. Vsi spori, povezani s pravicami okrog lastništva 

izžrebane nagrade, ne bodo imeli nobenega vpliva na pravilo, da organizator 

dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s 

temi pravili. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil izžrebancu oz. 



njegovi uradno pooblaščeni osebi, katere podatki bodo navedeni v sporočilu, ki 

ga organizator prejme od nagrajenega. 

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje družabnega 

omrežja Meta ter posledice nedelovanja, ne glede na razloge nedelovanja. 

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno 

delovanje elektronske pošte in internetne povezave udeleženca ali nedelovanje 

storitve, ki je posledica napačne uporabe ali neznanja uporabe storitev. 

8. Varovanje osebnih podatkov 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju 

zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov. 

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico do uporabe podatkov 

pridobljenih z nagradno igro v marketinške namene. 

Organizator nagradne igre se zavezuje, da bo s podatki udeležencev ravnal 

skrbno in v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

Udeleženec v nagradni igri lahko od organizatorja nagradne igre kadarkoli 

zahteva vpogled, prepis, kopiranje, dopolnitev, popravek, blokiranje ali izbris 

svojih osebnih podatkov oziroma prenehanje obdelave osebnih podatkov za 

promocijske namene, skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

9. Preklic sodelovanja 

Udeleženec lahko kadarkoli v času trajanja nagradne igre prekliče svoje 

sodelovanje v nagradni igri tako, da pošlje sporočilo organizatorju. Po prejemu 

sporočila, ga organizator izključi. 

10. Pritožbe 

Vse pritožbe in reklamacije glede organizacije nagradne igre rešuje 

organizator. V primeru utemeljenih pritožb se zavezuje, da bo nepravilnosti 

odpravil v zakonsko določenem roku in o tem obvestil udeleženca. 



11. Objava in veljavnost pravil in pogojev nagradne igre 

Pravila in pogoji te nagradne igre so objavljeni na spletni strani organizatorja 

(napisati stran). 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil in pogojev nagradne igre. 

Vse spremembe in novosti nagradne igre bo organizator objavil na svoji 

Facebooku. 

12. Več informacij 

Udeleženci lahko več informacij o nagradni igri dobijo preko elektronskega 

naslova narocila.sepro@siol.net na telefonski številki 040 693 609 ali osebno v 

prostorih Cvetličarne Sepro. 

Zagorje ob Savi, ________2023 

Cvetličarna Sepro 

 

https://cvetlicarna-aralija.com/nagradna-igra-podarjamo-orhideje-2023/pravila-in-pogoji-nagradne-igre.aspx

